

你可能会好奇……

导演是谁？曾是港产动作片迷的威尔士人

导演加雷斯·埃文斯(Gareth Evans)是威尔士人,2003年在格拉摩根大学获得硕士学位,专业是剧本写作。他是个印尼传统武术Pencak Silat的超级粉丝,2007年他决定拍一部关于Silat的纪录片,就在他取景的武馆里,他遇到既帅气又能打的Iko Uwais——武馆是他叔叔开的。于是埃文斯邀请Uwais主演他的第一部剧情片《Merantau》,并签下了5年合约。Merantau于2009年8月在印尼公映,之后在韩国及美国多地电影节收获好评。此后《突袭1》(The Raid: Redemption)让动作片迷大呼精彩,获得“十年最佳动作片”的赞誉,《突袭2》顺理成章获得更大投资。埃文斯说过,1980年代和1990年代初的港产动作片是他的最爱,《警察故事》《A计划》《龙兄虎弟》《黄飞鸿》……都很伟大,他补充,“但后来很多都变了,到1990年代中期变成让明星吊威亚。”

主角是谁？曾是卡车司机的高手,已婚已育

男主角Iko Uwais1983年2月12日出生于印尼的雅加达,5岁起在他叔叔的武馆学习印尼传统武术Pencak Silat,2003年取得雅加达区域赛的第三名,两年后在印尼全国赛中获得个人展示赛的冠军。但在被埃文斯发掘并签约之前,Uwais赖以糊口的职业是在电信公司上班的卡车司机!两年前的《突袭1》大火,Uwais成了当红炸子鸡。数月前接受外媒专访时他提及,走红后的生活与原来区别不大,他在完成电影制作和宣传之余,每天练功3到5小时,并醉心于享受成为新科爸爸的喜悦(女儿未满一岁)。问及他最喜爱的动作片演员,他脱口而出是两位华人明星,成龙和李连杰,“成龙的每一场动作戏我都很喜欢,非常真实,不靠替身”。此外,托尼贾也在他的偶像名单之列。



动作指导Yayan大叔 男主角Uwais与导演埃文斯

动作指导是谁？两集都有露脸的“疯狗”

两部《突袭》的动作指导都是男主角Iko Uwais和Yayan Ruhian——那个在第一集里扮演大BOSS身边头号打手的“疯狗”、在第二集扮演一位唏嘘杀手的武林高手!他俩能打不是最重要的,关键是有本事让残暴的Silat优美地呈现在银幕上。《突袭2》的动作戏筹备了足足18个月。因为“疯狗”一角一鸣惊人,Yayan大叔已经参加日本导演三池崇史与市原隼人时隔6年再度合作的新片《极道大战争》,他将扮演名为“狂犬”的恶角,雅彦大叔饰演的最强敌“狂犬”是个全身布满文身、充满野性杀气,传说中黑帮老大神浦碎尸万段的恶魔,是主人公影山(市原隼人饰)的最恶宿敌。

上一集确是“超长预告片”？ 嗯,是的

两年前的《突袭1》讲述Iko Uwais饰演的特警,与10多位同僚探入雅加达贫民窟一栋坚不可摧的房子,执行捣毁当地最危险黑帮的任务。时隔两年推出的《突袭2》,故事发生在第一集结束后的两个小时,揭开第一集那场“突袭”背后更大的阴谋。第一集的简单粗暴和纯粹,像极了第二集的超长预告片。实际上,第二集的剧本早在第一集开始之前就写好了。话说在2007年《Merantau》获得远超32个赞之后,导演埃文斯拿着一个需要邀请国际功夫巨星、关于监狱的剧本《Berandal》去筹钱,碰了一鼻子灰,他决定先拿已经争取到的110万美元拍一部低成本的游戏,于是便有了全靠动作推动的《突袭1》。第一部获得盛赞,《Berandal》终于不至于流产,现在已经准备拍摄第三部。导演受访时提及,第三集的故事将发生在第二集结束之前的三小时。

什么是Pencak Silat? 印尼国术,曾被李小龙研究

Pencak Silat(班卡西拉)是亚洲格斗技的一种,始于印尼,好比国术之于中国,柔道之于日本。Pencak意为武术的表现,Silat意味战斗或自卫战斗。班卡西拉被世人所知道跟李小龙有很大的关系,他曾研究过这门武术,并把它融入到截拳道,时至今日,有的截拳道馆仍在传授这门武术。

班卡西拉以凶狠著称,徒手搏击专门攻击人体神经较密的部位,这些部位一旦被击中就会丧失战斗能力,甚至可以一击致命;兵器上,虎爪钩有一招相当残忍:先割断膝盖后方的脚筋,迫使其下跪并低头,再往腹部一划……在极短时间内一口气完成。

河南省当代艺术馆开馆

近日,郑州又迎来一处艺术之地,河南省当代艺术馆在航海路2号正式开馆,向市民免费开放。

开馆当天,中国美协副主席、中国国家画院院长杨晓阳,中国艺术研究院副院长田黎明、北京画院院长王明明以及陶宏、杨涛、晏晓斐等来自全国的数十位著名书画家亮相,在河南省当代艺术馆参加艺术研讨论坛和收藏艺术讲座,并举行了书法绘画艺术联展。据介绍,该馆立足于公益性文化产业定位,已经邀请张晓凌、王镛、马勇、李意津、杜少虎等多位艺术界顶级专家组成艺术委员会,今后除了展示中国当代名家的作品及文物艺术品外,还会举办名家讲座、艺术交流论坛等活动,为省内外文化艺术家开辟一个学术交流、艺术鉴赏的平台,还为市民提供欣赏艺术的场所。 郑州晚报记者 梁晨

布衣艺术家《画传》出版

昨日,《秀出空谷一枝荣·谷秀荣画传》与《踏歌而来·谷秀荣戏曲演唱荟萃》读者见面会在省文联举行,王善朴、杨华瑞、齐飞、汪荃珍等数位著名学者、艺术家参加见面会。

谷秀荣是我国著名豫剧表演艺术家、河南戏曲“十佳”演员以及中国戏曲梅花奖获得者。粉墨生涯57年间,艺术成果颇丰,其代表作有《五世请缨》《穆桂英挂帅》《花木兰》《西厢记》等,在广大戏迷心目中有很高的地位。新近出版的《秀出空谷一枝荣·谷秀荣画传》与《踏歌而来·谷秀荣戏曲演唱荟萃》,从文字和音像角度呈现出了立体多侧面的谷秀荣,彰显了一位“布衣艺术家”心系观众情满梨园的挚爱情结。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 段怡轩

《一又二分之一的夏天》开播 仿版《流星花园》回来了!

昨天,由韩国男团2PM成员尼坤、朱丹、蒋劲夫等主演的校园偶像剧《一又二分之一的夏天》在东方卫视播出。在这部充满爆笑、浪漫的剧集中,一众男神不仅要演绎青春爱情,更要卖萌、秀腹肌,连尼坤都坦言“会有些压力”。

剧组这次不惜下血本,远赴希腊取景,国内场景则涉及厦门、北京等地风光,网友纷纷感慨恍然回到了看《流星花园》的岁月:“长发、校园、爱情、友情,这画面太美,我简直不敢看,这才是真爱的节奏。”除了美颜、美景,片中一众当红男神也是剧迷的大爱。片方公布的花絮照,其中一段三位男神的半裸戏引爆了粉丝的热情。尼坤表示,虽然大家经常会一起去健身,不过对于肌肉塑形,自己还会有些压力。蒋劲夫此次扮演学长李修齐,是超级学霸、少女杀手,他与张灏亲密无间的友情被剧迷调侃为有爱的“小两口”,萌男和学霸之间的“基情”故事也备受期待。 小静

“道士”范伟下山 王宝强送“鸡”

由陈凯歌执导的《道士下山》已经奋战了5个月,昨天,范伟戏份正式杀青,他的各种奇葩造型遭到网友的欢乐吐槽。

在片中,王宝强因偷了范伟的荷叶鸡而彼此结缘,最终成为师徒。虽然只是剧情,王宝强在现实里却仍对偷鸡之事感到过意不去,在范伟戏份杀青时,王宝强特意买了两只鸡送给范伟和“师母”林志玲,以示歉意。据悉,范伟这次饰演的土豪,曾经是山上的道士,后来因为偶遇林志玲,毅然下山还俗经营祖上留下的医馆,可谓“不求千年寿,但求一夕欢”。对于范伟的表演,陈凯歌直言:“范伟老师是杰出的表演艺术家,演技好,为人谦虚谨慎,我和他的合作很愉快,所以我对他恋恋不舍,而这次合作仅仅只是个开始,期待和他的再次相会。” 综合



THE
RAID 2
BERANDAL